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QUESTÃO 1 

SE FOSSE PRESIDENTE DA CÂMARA, QUAL ERA A 
PRIMEIRA COISA/INTERVENÇÃO QUE FAZIA PARA 

MELHORAR O LUGAR OU A FREGUESIA ONDE VIVE? 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Nota: O erro de amostragem deste estudo, para um nível de confiança de 95,5%, é, para a maior parte das questões, de +/- 
3,2 pontos percentuais.  

84 8,4 8,4 8,4

374 37,5 37,5 45,9

22 2,2 2,2 48,1
6 ,6 ,6 48,7

81 8,1 8,1 56,9

7 ,7 ,7 57,6

42 4,2 4,2 61,8

44 4,4 4,4 66,2

158 15,8 15,8 82,0
63 6,3 6,3 88,4

116 11,6 11,6 100,0
997 100,0 100,0

1  Intervenções a nível Político e Económico
2  Intervenções referentes às Obras Públicas,
Transportes e Habitação
3  Intervenções ao nível da Saúde
4  Intervenções ao nível da Educação
5  Intervenções referentes a questões do âmbito
Social
6  Intervenções referentes à Segurança
7  Intervenções referentes ao Ambiente e à
Limpeza Pública
8  Intervenções referentes à Cultura, Lazer e
Desporto
9  Está tudo bem
10  Falta muita coisa
11  Não sabe/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent
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8 ,8 ,8 ,8

5 ,5 ,5 1,3

42 4,2 4,2 5,5

21 2,1 2,1 7,6
4 ,4 ,4 8,0

4 ,4 ,4 8,4

24 2,4 2,4 10,8

66 6,6 6,6 17,5

32 3,2 3,2 20,7

106 10,6 10,6 31,3

75 7,5 7,5 38,8

58 5,8 5,8 44,6

7 ,7 ,7 45,3

2 ,2 ,2 45,5

4 ,4 ,4 45,9

12 1,2 1,2 47,1

8 ,8 ,8 47,9

2 ,2 ,2 48,1

4 ,4 ,4 48,5

1 ,1 ,1 48,6

1 ,1 ,1 48,7
20 2,0 2,0 50,8

10 1,0 1,0 51,8

10 1,0 1,0 52,8

8 ,8 ,8 53,6

23 2,3 2,3 55,9
10 1,0 1,0 56,9

1 ,1 ,1 57,0

6 ,6 ,6 57,6

4 ,4 ,4 58,0

8 ,8 ,8 58,8

26 2,6 2,6 61,4
4 ,4 ,4 61,8
2 ,2 ,2 62,0

31 3,1 3,1 65,1

6 ,6 ,6 65,7

5 ,5 ,5 66,2

131 13,1 13,1 79,3

27 2,7 2,7 82,0

63 6,3 6,3 88,4

112 11,2 11,2 99,6
4 ,4 ,4 100,0

997 100,0 100,0

1b        Aumentar o investimento na indústria/
Apoiar a indústria
1c        Aumentar o investimento no comércio/
Apoiar o comércio
1d        Aumentar/Preservar os postos de
trabalho
1m        Boa gestão do dinheiro
1v        Apoios às empresas
1x        Aumentar os  salários /pensões/poder
económico
2a        Criação/Melhoria de infra-estruturas
2b        Melhorias na rede de abastecimento de
água e de saneamento bás ico
2c        Melhorar a rede de iluminação pública
2d        Construção de novas estradas/Melhoria
dos acessos
2e        Reconstrução de vias públicas/
repavimentação
2f        Construção/Melhoria dos passeios e vias
para peões
2g        Melhorar rede de transportes  públicos
2j        Intervir ao nível da sinalização do
trânsito/sinalização
2o        Melhor planeamento/Término de obras
3a        Intervir ao nível da saúde em geral/Mais
apoios  na Saúde
3b        Construção/Melhoria de infra-estruturas
de saúde/Não fechar infra-estruturas  de saúde
3d        Farmácia
4a        Intervir na educação de uma forma
geral/Mais apoios à educação
4b        Construção/Melhoria dos
estabelecimentos de ensino/Não fechar
estabelecimentos de ensino
4c        Construção de uma Universidade
5a        Acções a nível social
5b        Criação/Melhoria de infra-estruturas para
idosos/Mais apoio aos idosos
5c        Construir/Melhorar Habitação Social
5d        Criação/Melhoria de infra-estruturas para
crianças/Mais apoio às  crianças
5g        Mais  apoios  aos desempregados
5h        Baixar taxas/impostos
6a        Aumentar a segurança de uma forma
geral
6b        Policiamento/Construir mais
equipamentos policiais
7a        Intervenções ao nível do ambiente de
forma geral
7b        Criação/conservação de espaços
verdes/Jardins
7c        Melhorar limpeza pública/recolha do lixo
7d        Intervir a nível de limpeza da praia
8a        Investir na cultura de uma forma geral
8c        Criar/melhorar infra-estruturas para o
desenvolvimento de actividades desportivas
8e        Espaços/Actividades de cultura/lazer
8f        Actividades para ocupação de tempos
livres
9a        Nada/Não há muito a fazer/Não há
dinheiro
9b        Realizava algumas intervenções
10a      Realizava muitas  intervenções/O
Concelho necessita de muita coisa
11a      Não Sabe
11b      Não responde
Total

Valid
Frequency Percent

Valid
Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 2 

DOS SEGUINTES CANDIDATOS, QUAL LHE PARECE SER 
O MELHOR PARA PRESIDENTE DA CÂMARA DE S. 

MARIA DA FEIRA? 
 
 

 
 

 
  

338 33,9 33,9 33,9
199 20,0 20,0 53,9

11 1,1 1,1 55,0
7 ,7 ,7 55,7

16 1,6 1,6 57,3
403 40,4 40,4 97,7

23 2,3 2,3 100,0
997 100,0 100,0

1  Emidio Sousa
2  Eduardo Cavaco
3  Antero Resende
4  Alferes Pereira
5  António Torres
7  Não sabe
8  Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

33,9%

20,0%

1,1% 0,7% 1,6%

40,4%

2,3%
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QUESTÃO 3 

SE AS ELEIÇÕES PARA ELEGER O PRESIDENTE DA 
CÂMARA FOSSEM NO PRÓXIMO DOMINGO, EM QUAL 
DOS SEGUINTES CANDIDATOS/PARTIDOS VOTAVA? 

 
 

 
 

 
  

339 34,0 34,0 34,0
237 23,8 23,8 57,8

20 2,0 2,0 59,8
9 ,9 ,9 60,7

18 1,8 1,8 62,5
10 1,0 1,0 63,5
36 3,6 3,6 67,1

201 20,2 20,2 87,3
31 3,1 3,1 90,4
96 9,6 9,6 100,0

997 100,0 100,0

1  Emídio Sousa pelo PSD
2  Eduardo Cavaco pelo PS
3  Antero Resende pelo PCP/CDU
4  Alferes Pereira pelo CDS/PP
5  António Torres pelo BE
6  Emanuel Bettencourt - M. Somos Feira
7  Outro/Branco
8  Não decidiu
9  Não responde
10  Não votava
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

34,0%

23,8%

2,0%
0,9% 1,8% 1,0%

3,6%

20,2%

3,1%

9,6%
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QUESTÃO 3 

DISTRIBUIÇÃO ARITMÉTICA DOS NÃO VOTAVA, NÃO 
RESPONDE E NÃO DECIDIU 

 
 

 
 

 
Nota: Resultados obtidos através de uma distribuição aritmética dos eleitores que, na pergunta em questão, responderam 
nos seguintes itens: Não decidiu, Não responde e Não votava  

339 34,0 50,7 50,7
237 23,8 35,4 86,1

20 2,0 3,0 89,1
9 ,9 1,3 90,4

18 1,8 2,7 93,1
10 1,0 1,5 94,6
36 3,6 5,4 100,0

669 67,1 100,0
201 20,2

31 3,1
96 9,6

328 32,9
997 100,0

1  Emídio Sousa pelo PSD
2  Eduardo Cavaco pelo PS
3  Antero Resende pelo PCP/CDU
4  Alferes Pereira pelo CDS/PP
5  António Torres pelo BE
6  Emanuel Bettencourt - M. Somos Feira
7  Outro/Branco
Total

Valid

8  Não decidiu
9  Não responde
10  Não votava
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

50,7%

35,4%

3,0%
1,3% 2,7% 1,5%

5,4%
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QUESTÃO 3.1 

COMO SABE AS FREGUESIAS DE CANEDO, VALE E VILA 
MAIOR, VÃO SER AGRUPADAS POR VIA DA REFORMA 

ADMINISTRATIVA. SE OS CANDIDATOS À PRESIDÊNCIA 
DESSA NOVA JUNTA DE FREGUESIA FOREM: 

 
 

 
 

 
 

Nota: O erro de amostragem deste estudo, para um nível de confiança de 95,5%, é, para esta questão, de +/- 11,7 pontos 
percentuais. O total da amostra corresponde às entrevistas realizadas nas freguesias em questão. 

36 3,6 49,3 49,3
14 1,4 19,2 68,5

2 ,2 2,7 71,2
14 1,4 19,2 90,4

7 ,7 9,6 100,0
73 7,3 100,0

924 92,7
997 100,0

1  Vitor Marques, pelo PSD
2  José Mota, pelo PS
3  Outro
4  Não dec idiu/Não responde
5  Não votava
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

49,3%

19,2%

2,7%

19,2%

9,6%
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QUESTÃO 3.2 

COMO SABE AS FREGUESIAS DE FEIRA, TRAVANCA, 
ESPARGO E SANFINS VÃO SER AGRUPADAS POR VIA 
DA REFORMA ADMINISTRATIVA. SE OS CANDIDATOS 
À PRESIDÊNCIA DESSA NOVA JUNTA DE FREGUESIA 

FOREM:  
 
 

 

 
Nota: O erro de amostragem deste estudo, para um nível de confiança de 95,5%, é, para esta questão, de +/- 8,9 pontos 
percentuais. O total da amostra corresponde às entrevistas realizadas nas freguesias em questão. 

42 4,2 33,3 33,3
33 3,3 26,2 59,5

2 ,2 1,6 61,1
4 ,4 3,2 64,3

10 1,0 7,9 72,2
30 3,0 23,8 96,0

5 ,5 4,0 100,0
126 12,6 100,0
871 87,4
997 100,0

1  Fernando Leão pelo PSD
2  Simão Cavaco pelo PS
3  Ricardo Silva pela CDU
4  Joaquim Pinto pelo M. Somos Feira
5  Outro
6  Não decidiu/Não responde
7  Não votava
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

33,3%

26,2%

1,6%
3,2%

7,9%

23,8%

4,0%
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QUESTÃO 3.3  

SE OS CANDIDATOS À PRESIDÊNCIA DA JUNTA DE 
FREGUESIA DE FIÃES FOREM:  

 
 

 

 
 

 
Nota: O erro de amostragem deste estudo, para um nível de confiança de 95,5%, é, para esta questão, de +/- 13,1 pontos 
percentuais. O total da amostra corresponde às entrevistas realizadas na freguesia em questão. 

14 1,4 24,1 24,1
7 ,7 12,1 36,2

6 ,6 10,3 46,6

2 ,2 3,4 50,0
1 ,1 1,7 51,7

23 2,3 39,7 91,4
5 ,5 8,6 100,0

58 5,8 100,0
939 94,2
997 100,0

1  António Valdemar, pelo PSD
2  Marco Jesus, pelo PS
3  Jorge Pedro pelo Movimento
Independente
6  Filipe Moreira pela CDU
7  Outro
8  Não dec idiu/Não responde
9  Não votava
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

24,1%

12,1%
10,3%

3,4%
1,7%

39,7%

8,6%
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QUESTÃO 3.4 

SE OS CANDIDATOS À PRESIDÊNCIA DA JUNTA DE 
FREGUESIA DE LOUROSA FOREM:  

 
 

 
 

 
 

 

Nota: O erro de amostragem deste estudo, para um nível de confiança de 95,5%, é, para esta questão, de +/- 12,4 pontos 
percentuais. O total da amostra corresponde às entrevistas realizadas na freguesia em questão. 

  

20 2,0 30,8 30,8
13 1,3 20,0 50,8

2 ,2 3,1 53,8
20 2,0 30,8 84,6
10 1,0 15,4 100,0
65 6,5 100,0

932 93,5
997 100,0

1  Armando Teixeira, pelo PSD
2  Virgilio Ribeiro, pelo PS
4  Outro
5  Não dec idiu/Não responde
6  Não votava
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

30,8%

20,0%

3,1%

30,8%

15,4%

mailto:geral@ipom.pt�


  Estudo Sociopolítico no Concelho de Santa Maria da Feira 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

 
QUESTÃO 3.5 

SE OS CANDIDATOS À PRESIDÊNCIA DA JUNTA DE 
FREGUESIA DE S. J. DE VER FOREM:  

 
 

 
 

 
 

 

Nota: O erro de amostragem deste estudo, para um nível de confiança de 95,5%, é, para esta questão, de +/- 11,9 pontos 
percentuais. O total da amostra corresponde às entrevistas realizadas na freguesia em questão. 

15 1,5 21,4 21,4
18 1,8 25,7 47,1

2 ,2 2,9 50,0
6 ,6 8,6 58,6

23 2,3 32,9 91,4
6 ,6 8,6 100,0

70 7,0 100,0
927 93,0
997 100,0

1  Virgílio Oliveira, pelo PSD
2  Manuel Joaquim, pelo PS
3  Joaquim Dias, pelo BE
4  Outro
5  Não decidiu/Não responde
6  Não votava
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

21,4%

25,7%

2,9%

8,6%

32,9%

8,6%

mailto:geral@ipom.pt�


  Estudo Sociopolítico no Concelho de Santa Maria da Feira 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

 
QUESTÃO 3.6 

COMO SABE AS FREGUESIAS DE LOBÃO, GIÃO, 
LOUREDO E GUISANDE VÃO SER AGRUPADAS POR VIA 
DA REFORMA ADMINISTRATIVA. SE OS CANDIDATOS 
À PRESIDÊNCIA DESSA NOVA JUNTA DE FREGUESIA 

FOREM: 
 
 

 

 
 
Nota: O erro de amostragem deste estudo, para um nível de confiança de 95,5%, é, para esta questão, de +/- 11,4 pontos 
percentuais. O total da amostra corresponde às entrevistas realizadas na freguesia em questão. 

 

28 2,8 36,8 36,8
18 1,8 23,7 60,5

5 ,5 6,6 67,1
5 ,5 6,6 73,7

16 1,6 21,1 94,7
4 ,4 5,3 100,0

76 7,6 100,0
921 92,4
997 100,0

1  José Henriques dos Santos, pelo PSD
2  David Neves, pelo PS
3  Joaquim Serralva, pelo CDS
4  Outro
5  Não decidiu/Não responde
6  Não votava
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

36,8%

23,7%

6,6% 6,6%

21,1%

5,3%
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QUESTÃO 4 

AINDA SE LEMBRA EM QUE CANDIDATO/PARTIDO 
VOTOU PARA A CÂMARA MUNICIPAL EM 2009?  

 
 

 
 

 
  

844 84,7 84,7 84,7
141 14,1 14,1 98,8

12 1,2 1,2 100,0
997 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
3  Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

84,7%

14,1%

1,2%

mailto:geral@ipom.pt�


  Estudo Sociopolítico no Concelho de Santa Maria da Feira 
 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 
                                         E-mail: geral@ipom.pt 

 
QUESTÃO 5 

PODE DIZER-ME EM QUE CANDIDATO/PARTIDO 
VOTOU?  

 
 

 
 

 
  

457 45,8 54,1 54,1
192 19,3 22,7 76,9

13 1,3 1,5 78,4
30 3,0 3,6 82,0

127 12,7 15,0 97,0
25 2,5 3,0 100,0

844 84,7 100,0
153 15,3
997 100,0

1  Alfredo Henriques pela lis ta do PSD
2  Alcides Branco pela l ista do PS
3  Antero Resende pela lista do PCP/CDU
4  Outro
5  Não votou
6  Não Responde
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

54,1%

22,7%

1,5%
3,6%

15,0%

3,0%
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QUESTÃO 6 

SE AS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS (PARA ELEGER O 
PARLAMENTO E O GOVERNO) FOSSEM NO PRÓXIMO 

DOMINGO, EM QUE PARTIDO VOTAVA?  
 
 

 
 

 
  

222 22,3 22,3 22,3
259 26,0 26,0 48,2

14 1,4 1,4 49,6
5 ,5 ,5 50,2

55 5,5 5,5 55,7
16 1,6 1,6 57,3

143 14,3 14,3 71,6
163 16,3 16,3 88,0
120 12,0 12,0 100,0
997 100,0 100,0

1  PSD
2  PS
3  PCP
4  CDS-PP
5  BE
6  Outro
7  Branco
8  Não Votava
9  Não decidiu/Não responde
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

22,3%

26,0%

1,4%
0,5%

5,5%

1,6%

14,3%
16,3%

12,0%
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CARACTERIZAÇÃO DA AMOSTRA 
 
 

QUESTÃO 7: SEXO 

 
 

QUESTÃO 8: IDADE AGRUPADA 

 
  

487 48,8 48,8 48,8
510 51,2 51,2 100,0
997 100,0 100,0

1  Masculino
2  Feminino
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

95 9,5 9,5 9,5
70 7,0 7,0 16,5

198 19,9 19,9 36,4
204 20,5 20,5 56,9
244 24,5 24,5 81,3
186 18,7 18,7 100,0
997 100,0 100,0

1  De 18 a 24 anos
2  De 25 a 29 anos
3  De 30 a 39 anos
4  De 40 a 49 anos
5  De 50 a 64 anos
6  Com 65 ou mais  anos
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 9: FREGUESIA 

 
QUESTÃO 10: EXERCE ALGUMA ATIVIDADE PROFISIONAL? 

 
  

60 6,0 6,0 6,0
46 4,6 4,6 10,6
46 4,6 4,6 15,2
24 2,4 2,4 17,7
12 1,2 1,2 18,9
86 8,6 8,6 27,5
58 5,8 5,8 33,3
23 2,3 2,3 35,6
14 1,4 1,4 37,0
10 1,0 1,0 38,0
42 4,2 4,2 42,2
10 1,0 1,0 43,2
65 6,5 6,5 49,7
26 2,6 2,6 52,4
16 1,6 1,6 54,0
49 4,9 4,9 58,9
39 3,9 3,9 62,8
28 2,8 2,8 65,6
35 3,5 3,5 69,1
10 1,0 1,0 70,1
34 3,4 3,4 73,5
23 2,3 2,3 75,8
12 1,2 1,2 77,0
24 2,4 2,4 79,4
37 3,7 3,7 83,1
70 7,0 7,0 90,2
20 2,0 2,0 92,2
35 3,5 3,5 95,7
16 1,6 1,6 97,3
16 1,6 1,6 98,9
11 1,1 1,1 100,0

997 100,0 100,0

1  Argoncilhe
2  Arrifana
3  Canedo
4  Escapães
5  Espargo
6  Feira
7  Fiães
8  Fornos
9  Gião
10  Guisande
11  Lobão
12  Louredo
13  Lourosa
14  Milheirós de Poiares
15  Mosteiró
16  Mozelos
17  Nogueira da Regedoura
18  São Paio de Oleiros
19  Paços de Brandão
20  Pigeiros
21  Rio Meão
22  Romariz
23  Sanfins
24  Sanguedo
25  Santa Maria de Lamas
26  São João de Ver
27  Caldas de São Jorge
28  Souto
29  Travanca
30  Vale
31  Vila Maior
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

504 50,6 50,6 50,6
493 49,4 49,4 100,0
997 100,0 100,0

1  Sim
2  Não
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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QUESTÃO 11: PROFISSÃO 

 
QUESTÃO 12: EM QUAL DAS SEGUINTES SITUAÇÕES SE ENQUADRA? 

 
QUESTÃO 13: FORMAÇÃO ACADÉMICA 

 
 

11 1,1 2,2 2,2
7 ,7 1,4 3,6

40 4,0 7,9 11,5

24 2,4 4,8 16,3

9 ,9 1,8 18,1

18 1,8 3,6 21,6

107 10,7 21,2 42,9

136 13,6 27,0 69,8

152 15,2 30,2 100,0

504 50,6 100,0
493 49,4
997 100,0

1  Empresários  e industriais
2  Comerciantes e pequenos empresários
3  Quadros superiores
4  Quadro médios e técnicos
especializados
5  Profissionais  liberais
6  Professores do ensino básico e
secundário
7  Empregados dos serviços, comércio e
administrativos
8  Trabalhadores
qualificados/especializados
9  Trabalhadores não qualificados/não
especializados
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

118 11,8 23,9 23,9
5 ,5 1,0 24,9
3 ,3 ,6 25,6

264 26,5 53,5 79,1
27 2,7 5,5 84,6
76 7,6 15,4 100,0

493 49,4 100,0
504 50,6
997 100,0

1  Desempregado
2  À procura de primeiro emprego
3  Vive de rendimentos
4  Reformado/Pens ionista/Aposentado
5  Doméstica
6  Estudante
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

23 2,3 2,3 2,3
431 43,2 43,2 45,5
216 21,7 21,7 67,2
140 14,0 14,0 81,2

40 4,0 4,0 85,3
6 ,6 ,6 85,9

116 11,6 11,6 97,5
20 2,0 2,0 99,5

5 ,5 ,5 100,0
997 100,0 100,0

1  Analfabeto
2  Sabe ler/Primária
3  Até ao 9º ano
4  Até ao 12º ano
5  Frequência universitária
6  Bacharel
7  Licenciado
8  Mestrado
9  Doutorado
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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